Erfolgskonten Bilanzkonten

S + Betriebsaufwand- H S - Auftragsertrag + H S + Bank -H S+ Trans. Aktiven-H S-  Kreditoren +H S- Aktienkapital + H
43'600 146'900 74'900 3'700 100'000
100'000
74'900 0 3'700 100'000
43'600 146'900 74'900| 74'900 0 0 3'700 3'700
43'600| 43'600 146'900| 146'900 S - Bilanzgewinn +H
S+ Debitoren -H S+ Einrichtungen -H S-  Reserven +H 2'200
S + Abschreibung -H -/ Unternehmenserfolg -/+ H 13'500 124'800 4'000
g
GEJ 0 0 0 13'500 124'800 4'000 2'200
N 0 0 0 0 13'500| 13500 124'800| 124'800 4'000 4'000 2'200 2'200
S =
Q S |Betriebsaufwand 43'600| Auftragsertrag 146'900| |Bank 74'900| Kreditoren 3'700
% = Debitoren 13'500| Aktienkapital 100'000
= g Abschreibung 0 Trans. Aktiven 0| Reserven 4'000
= v Einrichtungen 124'800| Bilanzgewinn 2'200
> °
No!
E %J Gewinn 103'300| Verlust Verlust Gewinn 103'300
L 7 |Total Aufwand 146'900 | Total Ertrag 146'900 | [Total Aktiven 213'200| Total Passiven 213'200
<
_8 Nr. | Geschaftsvorfalle Dezember Soll Haben Betrag | | Kennzahlen
% 1 | BUromiete Cash Flow 103'300
2 2 | Auszahlung des Umsatzanteils Liquiditat 2 2389,19%
S 3 | Eingangsrechnung Buromobiliar Anlagedeckung 2 167,87%
2 4 | Kundenzahlungen Eigenfinanzierung 98,26%
§- 5 | Abschreibung Anlagen
— 6 | Rechnungsabgrenzung Webhosting
7 | Rechnungsabgrenzung Webdesign
reset | 8 |Erfolgsverbuchung
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Erfolgskonten Bilanzkonten

S +Betriebsaufwand- H S - Auftragsertrag + H S + Bank -H S+ Trans. Aktiven-H S-  Kreditoren +H S- Aktienkapital +H
74'900 0 3'700 100'000
100'000
74'900 0 3'700 100'000| 100'000
0 0 74'900) 74'900 0 0 3'700 3'700
0 0 0 0 S - Bilanzgewinn + H
S+ Debitoren -H S+ Einrichtungen -H S-  Reserven +H 2'200
S + Abschreibung -H S-/+ Unternehmenserfolg -/+ H 13'500 124'800 4'000
S 0 0 0 13'500 124'800 4'000 2'200
% 0 0 0 0 13'500 13'500 124'800| 124'800 4'000 4'000 2'200
S 5
Q S |Betriebsaufwand 0| Auftragsertrag 0| Bank 74'900 | Kreditoren 3'700
% 2\ Debitoren 13'500 | Aktienkapital 100'000
g % Abschreibung 0 Trans. Aktiven 0 | Reserven 4'000
- O Einrichtungen 124'800 | Bilanzgewinn 2'200
= =
N (@] : . .
; < | Gewinn Verlust Verlust Gewinn 103'300
L o |Total Aufwand 0| Total Ertrag 0| [Total Aktiven 213'200| Total Passiven 213'200
<
_8 Nr. | Geschaftsvorfalle Januar Soll Haben Betrag | |Zusammensetzung EK | 209'500
% 1 | Auflésung TA Webhosting
< 2 | Aufldésung TA Webdesign Aktienkapital
S 3 | Eingang Rechnung Cloud-Software Reserven
3 4 | Rechnungen Auftragsleistungen Bilanzgewinn
§— 5 | Miete Biroraum Erfolg
£ | 6 |Zuweisung an Reserven 5% v. Gewinn
7 | Uberweisung der Nettodividende
reset | 8 | Uberweisung der Verrechnungssteuer
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